

Картофелечистки

Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || сайт: <https://everest.nt-rt.ru/>

PELPA15

PELAPATATE - POTATO PEELER - EPLUCHEUSE À POMMES DE TERRE



CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CAPACITÀ - CAPACITY	15 kg
VOLTAGGIO VOLTAGE	230V 50 HZ 400V 50 HZ
POTENZA MOTORE MOTOR POWER	1,1 Kw
DIMENSIONI VASCA (ØxH) TANK DIMENSIONS	340x400 mm
DIMENSIONI BOCCA INLET DIMENSIONS	210 mm
PESO NETTO NET WEIGHT	42 kg
DIMENSIONI DIMENSIONS	440x560x850h mm



Struttura in acciaio inox AISI 304 e lega di alluminio alimentare. Configurazione a colonna. Corpo interno rivestito da una fascia abrasiva. Girante di fusione in alluminio anodizzato. Trasmissione a cinghia. Supporto in ghisa a cuscinetti sigillati. Pulsantiera elettrica a bassa tensione. Scheda protetta da scatola in plastica IP55. Un solo sensore elettromagnetico posizionato sullo sportello. Predisposizione per eventuale inserimento dell'applicazione filtro setaccio.



AISI 304 stainless steel and food-grade aluminium alloy construction. Column configuration. Inner body lined with an abrasive band. Anodised aluminium casting impeller. Belt drive. Cast iron support with sealed bearings. Low-voltage electrical switchgear. Board protected by IP55 plastic box. One electromagnetic sensor positioned on the door. Predisposition for possible insertion of sieve filter application.



Construction en acier inoxydable AISI 304 et en alliage d'aluminium de qualité alimentaire. Configuration de la colonne. Corps intérieur revêtu d'une bande abrasive. Roue en fonte d'aluminium anodisé. Entraînement par courroie. Support en fonte avec roulements étanches. Appareillage électrique basse tension. Carte protégée par un boîtier en plastique IP55. Un capteur électromagnétique positionné sur la porte. Prédiposition pour l'insertion éventuelle d'un filtre à tamis.

PELPA10

PELAPATATE - POTATO PEELER - EPLUCHEUSE Á POMME DE TERRE



CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CAPACITÀ - CAPACITY	10 kg
VOLTAGGIO VOLTAGE	230V 50 HZ 400V 50 HZ
POTENZA MOTORE MOTOR POWER	0,55 kW
DIMENSIONI VASCA (ØxA) TANK DIMENSIONS	325x340 mm
DIMENSIONE BOCCA INLET DIMENSIONS	160 mm
PESO NETTO NET WEIGHT	32 kg
DIMENSIONI DIMENSIONS	370x480x820 mm



Struttura in acciaio inox AISI 304 e lega di alluminio alimentare. Configurazione a colonna. Corpo interno rivestito da una fascia abrasiva. Girante di fusione in alluminio anodizzato. Trasmissione a cinghia. Supporto in ghisa a cuscinetti sigillati. Pulsantiera elettrica a bassa tensione. Scheda protetta da scatola in plastica IP55. Un solo sensore elettromagnetico posizionato sullo sportello. Predisposizione per eventuale inserimento dell'applicazione filtro setaccio.



AISI 304 stainless steel and food-grade aluminium alloy construction. Column configuration. Inner body lined with an abrasive band. Anodised aluminium casting impeller. Belt drive. Cast iron support with sealed bearings. Low-voltage electrical switchgear. Board protected by IP55 plastic box. One electromagnetic sensor positioned on the door. Predisposition for possible insertion of sieve filter application.



Construction en acier inoxydable AISI 304 et en alliage d'aluminium de qualité alimentaire. Configuration de la colonne. Corps intérieur revêtu d'une bande abrasive. Roue en fonte d'aluminium anodisé. Entraînement par courroie. Support en fonte avec roulements étanches. Appareillage électrique basse tension. Carte protégée par un boîtier en plastique IP55. Un capteur électromagnétique positionné sur la porte. Prédisposition pour l'insertion éventuelle d'un filtre à tamis.



По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || сайт: <https://everest.nt-rt.ru/>